
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SDIT Qurrota A’yun 

Kelas/Semester  : 1/2 

Tema   : Peritiwa Alam 

Sub Tema   : 2( Musim Kemarau) 

Pembelajaran ke  : 3 

Alokasinwaktu  : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan membaca teks siswa dapat menemukan ungkapan pujian secara 

lisan dan tulis dengan tepat. 

2. Dengan berlatih siswa dapat mengidentifikasi berat benda dengan alat ukur 

tidak baku secara tepat. 

3. Setelah berlatih siswa dapat menentukan urutan berat benda dengan tepat. 

 

B. Kegiatan pembelarajaran 

1. Pendahuluan 

a. Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar kepada siswa. 

b. Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa. 

c. Guru menanyakan kepada siswa tentang kalimat pujian dan meminta 

siswa untuk memberi contoh. 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru membagi siswa dalam kelompok yang terdiri dari 5 siswa. 

b. Guru meminta siswa membaca teks pada buku siswa secara nyaring. 

c. Guru meminta siswa derdiskusi dengan kelompoknya untuk menemukan 

kalimat pujian dalam teks dengan member tanda lingkaran. 

d. Guru meminta perwakilan kelompok untuk membacakan hasil diskusi. 

e. Guru meminta siswa mengamati alat tulis yang dimiliki siswa (buku 

tulis, kotak pensil, buku bacaan), lalu guru bertanya “benda apa yang 

paling berat?” 

f. Guru menunjukkan alat ukur tidak baku dan cara menggunakannya, 

kemudian mengukur berat alat tulis dengan satuan tidak baku. 

g. Guru menyediakan table hasil pengukuran, siswa menuliskan hasil 

pengukuran pada table. 



h. Guru membimbing siswa menentukan urutan berat benda berdasarka 

table hasil pengukuran. 

i. Setelah selesai kegiatan, siswa diminta mencuci tangan keluar kelas. 

j. Guru bertanya apakah persediaan air di musim kemarau ini mencukupi. 

k. Guru meminta siswa dalam kelompok untuk menuliskan aturan 

menghemat air kemudian mempresentasikan  di depan kelas. 

l. Guru memberikan apresiasi terhadap hasil kerja siswa. 

3. Penutup  

a. Guru menutup pembelajaran dengan refleksi belajar hari ini. 

b. Guru bertanya kepada siswa, bagaimana belajar hari ini dan meminta 

siswa untuk tetap semangat belajar. 

c. Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin berdoa. 

C. Penilaian Pembelajaran 

a. Sikap  

Guru mengamati selama pembelajaran berlangsung (jujur, percaya diri, 

tanggung jawab) 

b. Pengetahuan  

Menyampaikan secara lisan kalimat pujian 

c. Keterampilan  

Keterampilan mengukur berat benda dengan satuan tak baku 
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